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Abstrak
 

Nyeri merupakan keluhan yang paling banyak dirasakan oleh pasien kanker. Manajemen nyeri kanker perlu

dilakukan secara efektif sehingga dampak dari nyeri yang mungkin timbul dapat diatasi dengan tepat.

Penanganan nyeri yang tepat pada akhirnya dapat meningkatkan kepuasan pasien terhadap pelayanan

khususnya manajemen nyeri. Penelitian ini bertujuan untuk mengetahui gambaran kepuasan pasien terhadap

manajemen nyeri kanker. Data dianalisis dengan menggunkan proporsi. Besar sampel pada penelitian ini

sebesar 107 responden. Penelitian ini menggunakan desain deskriptif Cross Sectional dari pasien rawat inap

di Rumah Sakit Kanker Dharmais. Cara pengumpulan data dengan menggunakan kuesioner Pain Treatment

Satisfactoin Scale. Hasil analisis data menunjukkan bahwa sebagian besar responden merasa puas dengan

manajemen nyeri kanker secara keseluruhan dengan presentase sebesar 79,4%. Hasil ini merekomendasikan

untuk mempertahankan dan meningkatkan kembali kualitas pelayanan manajemen nyeri, dan menjadwalkan

rutin evaluasi terhadap manajemen nyeri untuk meningkatan kepuasan pasien dan menjaga kualitas

pelayanan.

<hr>

Pain is one of the symptom that is most felt by cancer patients. Cancer pain needs to be manage effectively

so that the cancer pain can be controlled. Adequate cancer pain management can increase the satisfaction of

patient in nursing service. This study aimed to describe the patients satisfaction with cancer pain

management. This study used a descriptive design, with 107 respondents from inpatients at the Dharmais

Cancer Hospital. The questionnaire was used was Pain Treatment Satisfaction Scele. The result showed that

most respondents were satisfied with the overall management of cancer pain by percentage 79,4%. This

result recommends to maintain and to improve the quality of pain management services, and scheduling

routine evaluations of pain management to improve patient satisfaction and maintain service quality.
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